## РУССКИЙ (RUSSIAN)



Aquarium of the Pacific

ПУТЕВОДИТЕЛЬ И КАРТА





### ОБЩАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Добро пожаловать в Тихоокеанский Аквариум.

### Пункт первой медицинской помощи / помощи при чрезвычайных происшествиях / бюро находок

По возможности обратитесь в отдел обслуживания посетителей у главного входа или к ближайшему сотруднику.

### Курение и употребление жевательных резинок запрещено

В Аквариуме запрещено курить обычные и электронные сигареты, использовать жевательные резинки, а также приносить с собой воздушные шарики. Выбросьте их в урну или контейнер для мусора. Не бросайтесь предметами в экспонаты.

### Информация для посетителей

Сведения об экскурсиях, абонементе на посещение Аквариума и особых событиях можно получить в отделе обслуживания посетителей в большом холле у главного входа.

### Закуски и напитки

В кафе Scuba на втором этаже подают сандвичи в ассортименте, салаты и гриль-закуски, включая морепродукты и вегетарианские блюда. В бистро Ватвоо вас угостят пиццей, хот-догом, холодным пивом и закусками. А в кафе Blue Whale в большом холле можно насладиться кофе, капучино, содовой и снэками.

### Туалеты и пеленальные столики

Расположение туалетов, в том числе семейных, см. на карте. Все туалеты на первом и втором этажах в большом холле и возле Акульей лагуны оборудованы пеленальными столиками. Возле женского туалета на первом этаже находится комната по уходу за ребенком.

### Посетители с инвалидностью

В отделе обслуживания посетителей есть кресла-каталки. Ко всем экспозициям обеспечен доступ для кресла-каталки. Местоположение лифтов на территории Аквариума можно узнать на карте. Доступны аудио-экскурсии и путеводители на шрифте Брайля для слабовидящих гостей. Глухонемым или незрячим в Театре тихоокеанских образов Honda предоставляются специальные устройства передачи тактильных ощущений и умные очки Ерѕоп. Дополнительные сведения можно получить в отделе обслуживания посетителей.

# Посетители с нарушениями обработки сенсорной информации

Аквариум сертифицирован KultureCity как объект, который могут посещать гости с нарушениями обработки сенсорной информации. Тихая зона отмечена на нашей карте-путеводителе, а Зоны использования наушников отмечены знаками по всему Аквариуму. Гости могут получить сенсорные наборы на стойке обслуживания посетителей. Посетите сайт kulturecity.org для получения дополнительной информации об этой программе.

### Сеть Wi-Fi в аквариуме

На всей территории Аквариума работает Wi-Fi. Выберите сеть под названием AquariumWi-Fi. Пароль не нужен.

#### Кредитные карты

Мы принимаем карты VISA, MasterCard, Discover и American Express.

#### Выступления

Наслаждайтесь выступлениями экспертов на крупных выставках. Загрузите приложение для посетителей или найдите расписание.



Помогите Аквариуму добиться безотходного режима деятельности, правильно утилизируя весь мусор во время визита. Мусор можно выбросить в один из 3 контейнеров: общие отходы, отходы, подлежащие переработке и пищевые отходы, которые компостируются на территории Аквариума. Жидкие отходы можно вылить в специальные мусорные баки.

**ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ** Сведения о расписании, стоимости и свободных местах можно узнать в отделе обслуживания посетителей. Для предварительной записи звоните по телефону (562) 590-3100 или посетите сайт pacific.to/visit.

### Встречи с животными Пройдитесь с экспертом

и пообщайтесь с животными и специалистами по уходу за ними. Действуют возрастные ограничения. Необходима предварительная запись.

### Экскурсии заливом

Запишитесь на 45-минутный комментируемый круиз от агентства Harbor Breeze Cruises по одному из самых активных портов мирав заливах Лонг-Бич/ Лос-Анджелес.

### Наблюдение за китами

Исследуйте близлежащие районы океана с природоведом Аквариума в поисках местной океанической фауны: китов, дельфинов, морских львов и мигрирующих птиц.

### Удивительные фотографии

Купите уникальный сувенир на память о посещении Аквариума вместе с занимательным фото, которое можно сделать в большом холле.